

RESPUESTA A LA SOLICITUD DE INFORMACIÓN 00633319

1. ¿Existe una Comisión Intersecretarial creada en la presente entidad federativa, a partir del artículo 7 de la Ley Nacional de Ejecución?

Respuesta: SI.

2. ¿Cuál es la fecha de creación?

Respuesta: 10 de enero de 2017. Se Anexa acta de instalación.

3. ¿Cuántas reuniones han tenido desde su fecha de creación y que temas se han tratado?

Respuesta: La Comisión intersecretarial ha tenido diversas reuniones de trabajo a fin de diseñar e implementar los distintos programas de servicios para la reinserción al interior de los Centros Penitenciarios y de servicios post-penales, sin que hasta la fecha se haya levantado acta alguna.